
 

 

 

 

 

 

 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Ata da vigésima sessão ordinária do segundo Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 22 (vinte e 

dois) dias do mês de novembro do ano de 2023. Às 17h00 (dezessete) horas 

assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente – vereador José 

Antônio da Silva Brandão, que verificando as presenças dos vereadores 

Nestor Luiz Cardozo Lopes (Primeiro Secretário), Jayme Rizeto da Silva, 

Geroncimar da Silva Costa, Nilcinei Figueiredo da Silva e Vagner Bazil da 

Silva declarou aberta a sessão justificando as ausências dos vereadores 

Edmar Farah Ramos e  Vagner Bazil da Silva e em seguida solicitou ao 

Senhor 1º Secretário que fizesse a leitura do Expediente que constou do 

seguinte: INDICAÇÕES NºS. 142 e 143/2023, de autoria do vereador 

Nestor Lopes, que indica ao Senhor Prefeito a instalação de aparelhos de ar 

condicionado nas unidades escolares da rede municipal de ensino e indica 

ao Sr, Presidente do DETRO-RJ, providências em face da Empresa Auto 

Viação 1001, em razão da mesma estar colocando tão somente dois 

horários de saída e chegada de ônibus na cidade de Santa Maria Madalena, 

mesmo assim, em horários que não atendem aos interesses e necessidades 

da população madalenense. INDICAÇÕES NºS. 144 e 145/2023, de autoria 

do vereador Geroncimar da Silva Costa, que indica ao Senhor Prefeito a 

substituição da kombi que atende a comunidade em Sossego do Imbé e seja 

feito o reparo na iluminação pública da Praça de Triunfo. Ofício nº 

005/2023, de autoria do vereador Geroncimar da Silva Costa, que requer ao 

Senhor Prefeito seja a empresa Pureza do Imbé Reta Distribuidora de água, 

legalizada no município de Santa Maria Madalena. Em seguida, solicitou 

ao senhor Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia que 

constou do seguinte: Projeto de Lei Municipal nº 048/2023, de autoria da 

Mesa Diretora que dispõe concessão de Abono Natalino aos servidores e 

comissionados do Poder Legislativo madalenense no valor de R$ 3.000,00, 

que após ter sido discutido foi aprovado por unanimidade de votos em 

segunda votação com o parecer das comissões permanentes. Mensagem nº 

037/2023 do Gabinete do Senhor Prefeito que envia o projeto de lei 

municipal nº 051/2023 que dispõe sobre a recuperação fiscal dos créditos 

não tributáveis, provenientes de débitos imputados pelo TCE/RJ, que após 

ter sido discutido foi aprovado em 1ª votação por unanimidade de votos, 

após ter sido acordo que serão feitas emendas prorrogando o prazo para 

adesão ao referido parcelamento, que em vez de ser até dezembro do 



corrente ano, será até 31 de março do ano que vem , podendo ser 

prorrogado até 30 de junho de 2023, como também, será feita emenda 

estabelecendo que o número de parcelas será em quantidade de até 150 

parcelas, não podendo haver parcela inferior a 300 reais. Terminada esta 

parte, estando presente à sessão o suplente de vereador Kleber Mansur 

Tonassi, a ser empossado no dia 1º de dezembro, em vaga decorrente do 

falecimento do vereador Tony de Moraes Feijó, ocorrido no dia 18 de 

novembro, o Senhor Presidente deu boas vindas ao futuro vereador, quando 

esclareceu ao mesmo que em vista do motivo que ensejou a vaga deixada 

pelo vereador Tony Feijó, que a sessão de sua posse como vereador 

atenderá ao rito de praxe sem qualquer caráter de solenidade festiva, razão 

pela qual contava com a compreensão do vereador, tendo em seguida, o 

professor Kleber Mansur se pronunciado dizendo que ele próprio não 

gostaria que a sessão em que estará tomando posse fosse diferente, porque 

apesar de estar prestes a realizar um grande desejo seu, que jamais gostaria 

que o mesmo pudesse se tornar possível nessas circunstâncias e que por 

isso, não só entende como defende que assim venha ocorrer a sua posse 

como vereador nesta Câmara Municipal em substituição ao saudoso 

vereador Tony Feijó. Em prosseguimento, não havendo mais nada a tratar e 

não havendo quem quisesse fazer uso da palavra o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão 

solicitando que fosse lavrada a presente ata que transcrita por mim, Nestor 

Luiz Cardozo Lopes, (1° Secretário), será datada e assinada juntamente 

com os Senhores Vereadores quando da sua apreciação e aprovação. Salão 

Plenário Tude Portugal, em 27 de novembro de 2023. 
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